

5 фактов о...

зубной пасте Daigo Dent



1 Производитель Daigo Dent — японская компания V&S Corporation, история которой началась более 100 лет назад. Завод расположен в 90 километрах к юго-западу от Токио, у подножия горы Фудзи. Ее окрестности являются национальным заповедником. Производство соответствует стандартам GMP: компания сама создает все ингредиенты для продукта, контролирует этапы производственного процесса и гарантирует качество.

2 Daigo Dent не только очищает зубы, но и помогает восстановить микрофлору полости рта, предотвращая различные заболевания, связанные с ее нарушением. Использование средства может снизить риск заболевания кариесом, пародонитом, уменьшить образование зубного налета и кровоточивость десен.

3 Основной ингредиент пасты — ферменты от 16 видов кисломолочных бактерий. Они стимулируют увеличение численности полезных бактерий и подавляют рост патогенных. Также в составе — соль из японского озера Идзуосимо, вытяжка из корня солодки, ксилит — натуральный полезный подсластитель из березовой коры.

4 Продукт не содержит фтора, ПАВ, парабенов, консервантов, ароматизаторов и пенообразующих веществ. Daigo Dent не похожа на привычные зубные пасты: она имеет натуральный солоноватый вкус, а не ярко выраженный освежающий.

5 Паста расходуется экономно, подходит для всей семьи. Чтобы достичь максимального эффекта, помимо традиционной чистки, средство можно нанести на зубы и десна и оставить на некоторое время, затем ополоснуть рот теплой водой.

БАЛЬЗАМ ДЛЯ ТЕЛА

Плотная, при этом мягкая и легкая текстура средства обволакивает тело, делая кожу ароматной и бархатистой. Обновленная формула с миндальным маслом, маслом ши, подсолнечника, карите, витамином Е, гидрогенизированным овощным маслом не содержит силиконов, парабенов и феноксиэтанола.



Молочко для тела

Увлажнить кожу, сделать ее более подтянутой и упругой поможет молочко для тела. В составе — миндальные протеины, которые восстанавливают поддерживающие ткани и заметно повышают эластичность кожи, а также специальный комплекс из семян грецкого ореха, который стимулирует обновление клеток.



КРЕМ ДЛЯ РУК

Средство с говорящим названием «Восхитительные ручки» отлично справляется со своей преображающей миссией. Формула, обогащенная миндальным молочком и протеинами, смягчает и разглаживает кожу, активизируя ее защитные функции. Благодаря невесомой текстуре крем впитывается почти мгновенно.

Wish List Красота

НЕРАВНОДУШНЫ К АРОМАТУ ОРЕХОВ В КОСМЕТИКЕ? ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ НА КОЛЛЕКЦИЮ L'Occitane на основе миндальных масел. КАЖДОЕ СРЕДСТВО — НАХОДКА

МАСЛО ДЛЯ ДУША

Это настоящий бестселлер L'Occitane. Нанесите его на тело во время принятия душа, ощутите, как при контакте с водой масло превращается в густую пену, почувствуйте нежный миндальный аромат... Не сопротивляйтесь, после первого же использования вы пополните ряды поклонников этого средства.



Масло для тела

Продукт, на 97 % состоящий из натуральных ингредиентов, действительно универсален. Он эффективно борется с растяжками, питает и тонизирует кожу, повышая ее эластичность. Масло в форме спрея дарит увлажнение на 48 часов, не оставляя липкости, придает телу аромат свежего миндаля.

